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≤≤일 때, ≤ 이므로 이 범위에서 




  

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이다. 따라서 

≤≤일 때,  이다. 
이제 구간에 따라 정적분 값에 절댓값을 씌운 값을 비교하자. 보다 큰 실수 에 대하여
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  이라 하면, 각각의 값(  )은 다음 색칠된 

부분의 넓이와 같다.

각각의 값은 양수이다. 따라서 




  , 

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 

이다. 그러므로  이다. 
이때, 를 만족시키는 모든 에 대해서는 
 이고, 
를 만족시키는 모든 에 대해서는
 이다.
즉,  를 만족시키는 를 경계로 의 식이 달라진다.
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 이므로 이 값이 이 되는 이 아닌 를 찾으면..
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 에서  을 얻을 수 있다.

따라서  을 기준으로 와 의 대소가 바뀐다.
즉, 일 때, 이므로  

≥일 때,  이다. 

상수 의 값 
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 이다. 

함수 를 범위에 따라 정리하면 다음과 같다.
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